
Вариант 6

1.На рисунке азимут точки Щ равен:

1)225" 3) 45"

2) 135, 4) 315

2.какие географические координаты на рисунке имеет точка Б?

1) с.ш. 60", з.д. 60"

2) с,ш.60', в.д. 60'

3) ю.ш.60О, з.д.60'
4) ю.ш.60О, в.д.60"

3. Какое утверждение верное?
к"

1) Солнечные лучи в течение года на одной и той же широте падают под одним и тем же углом.
2) Земля вращается вокруI Солнцапо круговой орбите.
3) 21 марта солнечные лучи падают вертикально на южный тропик,
4) ВремЯ любого часовоIо пояса к востоку от него на час опережает предыдущий.

4.Выберите породу, соответствующую закономерности данного ряда: известняк) природный газ,
нефть:

1) глина 2) торф 3) песок а) rуф

5, Выберите правильный ряд соответствий между равнинами и их видами:

1. Амазонская

2. Прикаспийская

3. Аравийское

4. Среднерусская

1) 1-а,2-6,3-в,4-r

2) 1-B,2-r,3-6,4-a

3) 1-в, 2-т,3-а,4-6

4) 1-а,2-в,3-г,4 б

а, возвышенность

6, плоскогорье

в. низменЕость

г. впадина
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Sшррhрru\ 6

1. L\rupnrrf'} \hш}r ruq}rdnr_rnц hrur}ruurup t.

1) 225. 3) 45.

2) 135. 4) 315

2. L\rupnrd tr \Ьш]r ru2furuphruqpru\ullr \ппрц}hrutпtrЬрh btr.

1) hu, 1, 60', rrrprf. h. 60.
2) hu. 1. 60', urp1, h. 60"

3) h{.1. 60', ruprI. h. 60.
4) hr|. 1. 60', ruр1. Ь. 60.

3.ПЪ щhцш_tfч t d|r2rn.

1) uрhqш\}r dшпшqш;рt hрв tlш-lh 1шltrпtрlurt ф* mrup{rrr цtrрrugвпr-.t фz*
trпtзtr шtrЩшtr шurЧ htr ptl\trm_d:

2) ЬРЧhРl'Uрhqru\} 2nLIl2E ulrпшr|пl_d t 2p2ultrm&l_r пl_rlhЬрпr]:
3) llurptn]r 21_hh UрЬqш\}r durnruqm;ptlbph пl_rllruhurзrug Ьh ptr\lrnl_d hruрrut]шз}rh

ruplrruцrup&|r фш:
4) 3пtрtuрrulrдпrр drurlru3}rlr qnmnl_g ruplrhp ptr\rub qnmnl dшdruhru\р 1 drпdnr{

шпш2 L trшfuпрц|rg:

4, Сhr,прЬl ЧF*р",Ir, ptrur\rutr qruq, trruф 2шррh ор}rtrul2urфпtрзrutrц hrudrпulurrnuru}uruhn' iuчtllрр.
1)Ч*.l 2)rппрф 3) tur{ruq 4) rппrф

5 . Ctrrnpbi hшррr.ur|ru:рhрh rulr{rulrnrrfuhph l, цршtrg hruilшul.uшurufurulrпг1

hruррrur|шзр}r шЬurпЧlrЬрh hruilruulr,ummu}urulrnlpзnl-trtrhph dhz- 21uррF.
1. Цrfruqntl}r ru. ршрД.рru.i.*lр

2. UЪр&\rrruuцrutr р, uruршhurрр

З, ЦprupruQrrrlr q. цш2шlurl*:р

а. Uir2}rtrnnl_uru\urlr ц. gruЬрrur{r:_rзр

1) 1-ш, 2-р, 3-q,4-ц
2) 1-q,2-ц, 3-p,4-rrr
3) 1-q,2-4,3-ш,4-р
4) 1-ru,2-q,3-ц,4т
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6. Какое утверждение верное?

1) Туман возникает над поверхностью Земли в верхних слоях атмосферы.
2) В пасмурные дни ночью теплее, чем в ясные дЕи.
3) Из перистые облака выпадает мелкий, продолжительный дождь или снег.
4) Облака образуются в приземных слоях атмосферы.

7. Какое утверждение верное?

1) flавление холодного воздуха выше, чем давление теплого воздуха.
2) fiавление в центре антициклона ниже, чем на периферии.
3) При спуске с гор атмосферное давление понижается.
4) В безоблачные дни самая высокаjI температура воздуха наблюдается ранним утром.

в. Озера, образовавшиеся в разломах ( грабенах) земной коры, называются:

1) тектонические 3) остаточные

2) озера-старицы 4) запрудные

9.Выберите неверную пару "равнина-часть света'':

1) Месопотам Азия
2) Щеканская - Азия
З) Северо-Германская 

- Европа

4) Ленкоранская - Европа

10. flействующие вулканы:

1) Эльбрус и Казбек

2) Килиманджаро и Винсон
3) ffжомолунгма и Монблан
4) Камерун и Этна

11,Какое озеро на карте Австралии обозначено буквой А?

1) Эйр

2) Виннипег

3) Маракайбо

4) Эр"

12.Какое утверхrдение верное?

1) Озеро Байкал имеет вулканическое происхождение.
2) Озеро Рудольф - пресноводное.

3) Озеро Танганьика - вторая в мире по глубине.
4) Чад - озеро кратерЕоIо происхождения.

l,i; i't l{, :...



6. О"р qLцпl_$u L d}r2ш,

1) llmnur}unrltr шпru2ruhпl_ti L ЬрЧрh dru\hplrn1_;phg гruр&р 2bpurhpntri:
2) qhzhрп ruriulruilr.ub ophp}rh ur,lЪф rпшр k, Brutr ulrupq\ru opbpJrtr:
3) ФЬrпрш{пр ruriqhр}g urnur2rutrnl_ri k riiulrprudru1, hр\ruрrлшlr ruhд.рh \ruil &1nl_tr:
4) Цilulli ruпш2шlrпl_ri k riphnlnpurh ЬпЧрrurlЬр& 2bpulbpni_iI:

7.О"р щhцпl_rfu h d}r2rn.

1) Uurnp o1ir dh2nrrtrr шqЬф rlhь L, ptulr urшр оц|rhр:
2) Utrrn}rghhnh} \hhurpnlrmrI бtr2nrffu шqhф gшьр t, prulr bru;pruriruuhpnl_d:
3) I.hntr }r r{шр }r2hЬфu dрlrпlпрurшзirh dlr2nrilp lrr|ruqnl_rf f:
4) Цhruriul ophp}rlr rur[Ъtrntp оц|r rrrilЪtrulFmp&F 2hprIruumfrdrutrp ц}rrп{пl_d k,].-rt

шпrur{пrпJrulr:

8, Ьр\рru\hqhh h2шЬ urhrlrurfr.uuhpnl_d' qprпpbhtrhpnt_rf rrrnru2urgmb Lбbpp \nlr{ntil hh.

1)rnb\rnntrru\rпtr 3) rturugпрцшJhtl

2)hlrшhпl_hruзirh 4)шрqhltuфru\ttultl

9 . o2,rup1arrrrl*:p - ru2fu urрhшilruuо qntJqhg phurph1 ufu ruLE.

1) tl}r2ruqhrnph - Цu}rul
2) '}b\mtr}r - Цufrru
3) l1nl_u}ru-Чhpilurlrm\rпlr - Ьфпrцul
4) I_blrpnprпh} - Ьфпulш

10. ЧпрЬпr1 hpurpnl_}ulrhp htr.

1) hррпtuц lr Чrrrq:Ь\р
2) Ч|rфilurh2ruрпtr h Ч}rtluпtrр
3) 9nilnlnr_trqrfultr lr Uпhрlruhр
4) ЧrurlЪрпrlrц lr Lrntrrпtr

1 1.€ruprnbqnl_ri А rnrunnr| 
" р ДКЬ t h2r|rub

1) h:p

2) Ч|rh}rulhq

3) Urupru\rulpn
4) hрh

12, ПЪ ulh4nl_rfu k d}r2rn,

trrчl\ш1 фdh п_tr}r hрrчр}чшз}tr Ьruqш_t[:

ftш_4пlф фdв р,ццgршhшrf t:
Sruhqrrrh|r\ ru фdл fu прпrрз rutip bp\pnp4h L ru2iutuphnrrl:

1)

2)

3)



13, В каком ряду все географические объекты относятся к Африке?

1) Паданская низменность, гора Винсон, озеро Иссык-Кулъ.
2) Ла-ПлатскаrI цизменность, вулкан Орисаба, озеро Эри.
3) Лаврентийское плоскогорье, вулкан Котопахи, Болъшое Медвежье озеро,
4) Пустыня Нами6, вулкан Камерун, озеро Тана.

14. Какое озеро на карте Евразии обозначено буквой В?

1) Балхаш 2) Байкал 3) Аральское 4) Каспийское

15.Какое утверждение верное?

1) Топливная промышленность 3анимается производством электроэнергии и доставкой ее
потребителю.

2) Около 9/10 мировых запасов нефти сосредоточено в странах Африки.
3) Приливные электростанции не загрязняют окружающую среду.
4) 70Оlо мирового производства электроэнергии приходится на АЭС.

16. Внутренними странами являются:

1) Египет и ЮАР 3) Боливия и Парагвай

2) Индия и Мьянма 4) Аргентина и Бразилия



4) 2шцЕ fuшпtrшршhшз}rtr Ьшqtiшtr фd t:

13.ПЪ 2шFрh FпLпр ш2}uшрhшqрш\шtl орзh\tпhhрh htr Uфр|r\шlпr_ti.

1) Тtшцшh}r цш2tпшr|шlр, Ч}rhuпIr 1hп, hu}r\ Чпtlфd
2) Т,rл'гIlшrпшJ}r цш2rпш{rrrlр, Op}rurrrprп hршрпф, hпh фd
3) LшфЬtlurзrutr uшршh*рр,Чпшпrцrrrfu}r hршрш_fu, UЬЕ шп2h фd

1) trшфru2 2) trurз\ur1 3) Црruцruh а) Чruuul}g

15. О"р ullrцпr_ffu t d}r2rn.

1) Чruпhфрru;}rtr шрцlпl_trurрЬрпl-рзпttrр q:rлlr{ш_rf t tlh\urрruLtrЬрq}rшз}r шршшr}рпrрзruriр 1r rпjlr
uulшппц}rtr durrnru\ulpruphp{:

2) L*фh hrutirrr2furuphrпз}rlr ulru2ruptrhph 2nrlrz 9/10-ц \hhrnpnlrrug{rub k Uфp|r\ul\ulrr
bp\ptrhpnr_ti:

3) Uru\PhPurgmJhtr Llh\шрtu\шзrutrhhрр 2l12ulЧш фz*rl-:рЕ lhh шrlшпrппril:
4) hlb\urpruktrhpq}rruз}r hrudtu2furuphtuз}rh шFшlu4FпLрJшh 7О o/o-|prud|rh t цtr\trnr-d

rurnnrlurj ш\rutrhЪр}rlr :

1 6.Lhpgrudrupruj }rtr bp\ptrbp hh.

1) Ьq}rqtппuр lr ZU2,-ц 3) trпффrulr'lr.ltlruршqrlrцlл

2) Ztl+Чшuulrulrр 1r Uзrutrdшh а) Upqhtrmfrtrurtr lr trршq}rфurtr

а) Lшфр шtrurtцruш, ЧшrlЪрш_tr hршрш_}u, Гdrulrru фd

14. лЪ фdh L ршрrпhqпl-tt h2r|rub В шшпп



17. Какм страЕа на карте Евразии обозцачена буквой С?

li}"""-,,-"i.," -{т

1) Малайзия 2) Индонезия 3) Филиппины 4) Сингапур

18, Страны какого ряда являются крупнейшими как по численности населения, так и по
территории?

1) Китай, Япония, США
2) Россия, Канада, Индонезия

3) Австралия, Индия, Россия
4) Бразилия, Россия, США

19.ВыберИте неверную пару "государство - форма правления''

1) Иран-республика
2) Нидерланды - республика
3) Оман - моЕархия

4) Швеция - монархия

20.Какое утверждение верное?

1) Щля развитых стран характерено расширенное воспроизводство населения.
2) оflемоГрафическИй кри3ис) характерендля стран с суженным воспроизводством.
3) Средняя продолжительность жизни населения в развивающихся странах выше, чем в развитых

странах.

4) В возрастной структуре населения стран с суженным режимом воспроизводства преобладают
дети.



17.€чrршhqш-d С шшппr| п"р rцhшПr_рзш_trh t h2r|шЬ.

1) tlrulruзq|rru 2) hhцпlrhфш 3) S}rфul}rtrhbp 4) U}rtrqшщпrр

18,Гl"Р 2l11PPh hP\Ptrbptr Ьh qhр}uп2пр 1r'рIrш\2ш_рзrurr гоrlпr1, 1r'rnruprubp}r rihbnl_plrudp,

1) 2}rlrruuurrulr, Kruulnlr[ur, ЦUL
2) Г}пl_uruurпrutr, Чшtrrпцtu, hlrцпlrhqh*
3 ) Цr|ur.прruфru, 2,lц\ruuururtr, лпl_uururпшlr
4) trрruффru, Г}пLutuuurшIr, ЦUL

19. <'1-Ibrnni_p;nrh - \runtur{urptirutr &l-rn qnrзqbp}rg ptruipbl uluшш,

1) hprulr - hrutrpruulhrnnl_pJnrlr

2) L}rцЬрlruh+hhр - hrutrprrrulbmntpзn1_lr

3) Otirrrlr - ф*чЬurпl_рjпr_lr
4) Gr|Ьц}rru - фurчЬrппl_рзпr_tr

20. ПЪ rцhlпl_tfu k d}r2rn.

1) 9rupqurgrпb bp\ptrbp]rh phnpn2 t phrп\2nrlaJmtl r{hрulрurruцрпrрзrutr рhrllruзhr|ruЬ пhd}rriц:
2) <dпrlпфцurqрru\rrrlr dqtrrudrudpo plrnpn2 L {hршршtuцFпLншtr lrhrlrugr{шЬ

nhd}rtt ш_lrhgпr1 tр\рtrhр}rh :

3) 9urpqrugnr1bp\phbpnl_d plrmQlnr_pзrulr Ч:*t рh фzht rпlrпrlпrрзпl_trh rпr{hф

Fшр&р k, prulr qшрqшgшЬ hp\phhpntrf:
4) ЧЬрruРrпruцрпrр3rrrlr trhrlrugr|rub nbd}iti пttrhgпrl Ър\рhhр}r phru\2nrpзrutr rnrupirpmJbtr

\rпqrInl_d qhpru\2nnrd htr Ьрh}uшhhрр:



21. В каких странах доля электроэнергии производимой на Гэс велика:

1) Египет и Эфиопия З) Канада и Россия

2) Саудовская Аравия и оАЭ 4) Азербайджан и Турция

22,Выбрать верную пару "страна-лидер - отрасль сельского хозяйства или производство'':

1) Индия- сахарный тростник

2) Монголия - свиноводство

3) Франция-джут
4) Израиль - пшеница

23,Какое утверждение о Российской Федерации неверное?

1) Территория страны составляет 17 миллионов км2

2) Чтобы не допустить (демографического взрыва), в стране проводится
демографическая политика сокращеЕия роста населения.

3) Страна выделяется высоким уровнем урбанизации.
4) По государственЕому устройству - федеративЕая республика.

24.какие страны имеют сухопутную границу с Россией?

1) Венгрия и Норвегия

2) Казахстан и Финляндия
3) Болгария и Молдова

4) Казахстан и Туркменистан

25. Какая река на карте обозначена буквой А?

1) Амур 2) Волга 3)Лена 4) Обь



21, SPi]rub qnr3qbP}rg nPh'hрЧрtrhрпl-ri L ilhь !}L\-trhp} шрulшr}ршь fut\rrrрurttrhрq]rшз]r prud}rhp.

1) bq}rulr,nnu h bpnr]ul}rru З) Чultrul4rri 1r Г}ш_utuuшrulr

2) Urunl-цrutr Цprup}rrrr h UUh а) Uцррh2ru[r h Гdпr_рр]rru

22,<Цпru2rurпurр bp\}rp - qJпLlruurlrtпhuпr-рзruh dзпrrl \urri ruprnmцpnlpJnltlo qпrзqhр}rg рhшрЬ1J1АF2шЕ.

1) thцЧulurпшh - 2ulвutрhцhq
2) tlпtцпфru - 1.rrq*Fnl_bnl_pзn1_1r
3) Sprulru}rru - 2пLш
4) huршlh1- gnpblr

2 3, Г}пruuruшrutr} .}ш2 lrпl_рз tuli r|hpruphpJ iul пЪ ulhцпrfiu k ufu rrr1.

1) ЬрЧрh rпrпрrпЬрц \rrrqrinl_d k 17 dlh prun. \d:
2) пdпlпфцшqрru\ruh ulrпзрзпl_hр" \rutr}ubpr lrulrurпurЧr.l ьрЧhрр r{rupnrri t

рtrru\2пrрзurtr ru6| \pdiutnilrutr dпrlпфlruqрш\ruh prulrupruQurtrnl_pln1_lr:
3) uшh t ptr\trnril nl_pprutr}rqrugr.Irulr Fшр&F dru\tuрцш\п{:
4) СuШ ulhurш\iuh \runnl_gr{rubp}r' 4ur2hruз}rh hrutrpruщhrnnrp;nttr |:

24, П"pulhrnnl_pjnl_hlrbpp Г}пl_uruurпruh}r hhrп gшdurршз}rlr uruhdurtr n1_1rblr.

Znr-hqurp}rmtl tr Lпр{hqhшtl
1шqrrrfuutпшtrц tr S|rtllmtrц}rtutr

trш-цшр}rчrtr tr Uпlrlпr|шtl

1шqшfu uшшtrц lr fёш_ррrfЬtruшшtrц

1)

2)

3)

4)

25. €шрrпhqш-d Ц шшппr| n р qhurtr t tr2r{шЬ.

1) Цriпl_р 2) ЧпLqru 3) I.htrru 4) ор



26.Выберите верную пару "месторождение - Iорная порода''.

1) Соликам полиметаллические руды 3) Самотлор-медь

2) Кузбасс - уголь 4) Канск-дчинск - нефть

27, Какой из перечисленных городов считается самым крупным по численности населения?

1)Архангельск 2) Ижевск 3) Саратов 4) Новосибирск

28, Какое утверждение об Армянском нагорье верное?

1) Расположено в тропическом климатическом поясе.
2) Хорошо выражена горизонталъная зональность.
3) Климатконтинентальный.
4) На поверхIIости отсутствуют вулканические горные массивы.

29. Выберите неверную пару "озеро-происхождение''

1) Парвана, Ханчали - вулканические.
2) Кари, Сев - ледниковые
3) Севан, Ван - тектоническо-вулканические,

4) Урмия, Акна - тектонические,

30.Какое утверждение неверное?

1) Количество пасмурных дней в Iоду наименьшее в Мартуни.
2) СамаЯ высокаЯ температура в РА (+43,7") зафиксирована на юге Зангезура (Мегри).
3) В РА наибольшее количество осадков выпадает на вершинах Арагаца и Капутджуха.
4) Самая низкая температура, зафиксироваЕаJI в РА, составляет -42,6"с.

31.Выбрать верный ряд "марз -электростанция '':

1. Котайк а. Армянская АЭК

2. Армавир 6. Татевская

3. Лори в. Гrомушская

4. Сюник r. ffзорагетская

1) I-6,2-r,3-а,4-в
2) 1-г, 2-а, 3-6,4-в
3) 7-а,2-6,3-в,4-г

4) 1-в,2-а,3-г,4-б

32.Какое утверждение верное?

1) В РА отсутствуют месторождения черныхметаллов.



26 . nZurlrpm.l*:p - hшlrршurЬuшЧо qn1_1 qhp]rg ptlr.npb1 dhz*B,

1) Uпф\ru,irЧ - рruqtlшrIЬrпtuЦ 3) Ururinrnlnp - чlhtl&
2) Чпtqршu - ulbnrfu 4) Чrutru\-Ufrhu\ - t *rlp

27, ГОr{ruр\ruЬ prulruBtrhplrg 
" 

pt, t hrur.Irupi{nrti рlrru\2пl_рзrutr piln{ шrIhhrufuп2прр

1)ЦрfuruhqЬiuЧ 2)hdbr|u\ 3) Uurpruurnr{ а)Lпr]пu}rрhр.rЧ

2В . 2ruз\tu\шh 1hпtrшzlошрhh r{hрruрhрзru1 n"p ultrцпLffu t dhz*.

1) Qmtr{nril t шрlrur4ruр&шз}rtr \фdtuзtu\urlr qnmnrrl:
2) Lru{ L rupuiurhru1 rnr|ru Ь hnp}rqnlrru\rulr qnlrruj ru\rulrш_рз nl_ tip :

3) Чфilrutr grпrtruprujfrti [:
4) tlru\bplrnrlpnr-ri prugru\rпlnl_ri htr hрruрfuurз}rtr 1bnlrurqiutrqr{rubtrbpp:

29 . 
"Т_dhр - qпqru{прпl_рзtulr bruqnl_do qm_j qhp}rg рtrшрh1 ulurulp.

1) Фruрr|rulrrп, fuurlr2ruф - hр,rrрIошJhtl
2) €ruрIr, Uh - uшпgшцlu2rпruзirtt

3) Ulrrutr, Чrпlrru - ulh\rппhruhршрfuruз}rtl
4) ГItрфru, Ц\trur - rnb\urntriu\ruh

30, О"р ullrцпl_ffu L u}uru1,

1) Srupr{iп plrpulgpnl_r.i iлdulшrlruЬ opbp}r phrlp rпt{btlrпp}2p Urupmnl_tr}rnl_ri k:
2) ZZ-nt.d rur{htrurршр&р 2bpdruurn}rdrulrц (+43,7') qpruhgr{hl t 9mtrqhqnrpfr

hruprur|nrd (llЬщ}r):
3) lZ-nLil rurihlrru2rrrrn шhrlпl_rfuhр рruф{пrrl hh ЦршqurЬ 1r Чruulпl_r"п2пrтl lЬпlrruqшqruрhhр}rh:4) lZ-nl-rl qpurtrgr{rub rurfulrrugmbp 2hpriuluur]rdruhp -42,6"С t:

З1 . Ctrmphl nilurpq - Llh\urpru\rulrulrn hrurlшulrurпruufurutrпtрзпrtrhЬрh dhz-

2ulFрЕ.

1, Чпшurзр ш. Zrul\tu\шh urt\

2. Uptiruri}rp р. Sшрlr

3. T_nn! q. \nl_dn1_2}r

4. Ulnr_tr}p ц.9прruqhur}r

1) 1-F,2-.},3-ur,4-q
2) 1-ц,2-ш, 3-F,4-q
3) 1-ru,2-p,3*q,4-4
4) 1-q,2*ur,3*+,4-F



2) ОдноЙ из отраслей международной специализации РА является цветнаjI металлургия.
3) П4еталлургическими центрами РА являются Раздан и Севан.
4) Минералы щветных металдов РА богаты и не требуют оботащения.

33,Атмосферное давление у подножия горы составляет 740 мм, а на вершине горы 460 мм.

33.1 ОпределитЬ относителъную высоту горы.

33.2 Определить абсолютную высоту Iоры,

34, Площадь поперечнего сечения 5 м2 ,скорость воды в peIte 2 м/с,

34. 1Определитъ расход воды.

34.2Определитъ сток реки за 2 часа.

35, Население страны составляет 10 миллионов человек, абсолютное число селъских жителей з
миллионов, площадь 100 тыс. составляет км2.

35.1 Определить уровень урбанизации,

35.2. Определить среднюю плотностъ населения.

36, Население страны 90 000 человек, коэффицент естественного прироста 15оlоо. За год
иммиграция составила 1800 человек, эмиграция 700 человек.

36.1 Определить абсолютный естественный прирост населения.

36.2 Определитъ численность населения через год.



32. О"р ulhцпl_tГir t d}r2tn.

1) 22-ш-d ulr rlъrпшrlt ьрh hшlrршtrзпLгdьрЕ ptugur\ruзnr-d htr:
2) 2Zфzrпqqru:}rh iliuuhruq]rrnrпgrIrutr dзпцhр}rg t qnrtrrur|np rthiпrurlru&пrlпlрзпl_trр:
3) i2 rlъrnr.uqru3,n1-1ru\uih \bhmpnhhbphg hh lpulqцultrp tr Ulrшhр:
4) ZZqnl_tirur|np ilbrnrrrrllrhp} hruhрruhзпrрhрр hrupnruur blr,lr hшрurпrugdшtr

Ч*рhр ф qqmgr{nl_ri:

33. Lhnulh urппрпш]rtr dрtrпlпршruзirh dtr2nrrlp 740 dil k, h,rЧ qruqrupftrtr. 460 ilLi.

33 . 1 Орп2h1 1hnullr hurprupbpru\rutr рruр&рпl_рзпl_trр:

33 . 2Орп2h1 1hniutr рш gruр&ш\ рruр&рпrрзпl_trц :

34. Чhш}r \Ьhцшtr|r \rrrp{rubp}r ilur\hphup 5 d't, qbrnh 2ph шFшqпl_рзпr_trц. 2 {,/q,

34. 1Прп2ЬL qhtnh Ьurfuuц:

34.2Прп2ЬL qbmh hnupp 2 drurfnl_ri:

35, bP\P}r PhulQ2nr-P3'пt'Ph'ln 10 r-I1h t, qlпшlruрhш\trЬр}r ршgruр&urч ehrip, з dltr, r.nulprubpfr
dru\hрЬuр' 100 hшq. \riz

35 . 1 Орп2Ь1 nl_pp ш tr}r qru grlrulr tlruQruрцtu \р :

35 .2 Лрп2Ь1рtrru\дrрзrutr фzht fumnrpjntlrp:

36, bP\P}r рhru\2пl-р3rut'рhrlв 90000 k, рIiш\rutr rud]r qпрЬruЧhgр, 15оlоо: Srupr{ru

phprugpnl-rI hhрqulтlРц ЧruqrlЪL L 1sOO rillrpц, шрrпшqшlрр. 700,i*]rц,

36 . 1 Прп2Ь1 рtrш\2пl_р;шlr ршguiр&ur\ phru\rulr rudр:

36 . 2Прп2h1 рtrru\lпl_рзrrrh phrlp ilb\ шruр]r ruhg:


